
3 клас, критерії. 
 
1.  6 балів — правильний розв’язок.   
         1 бал — букви поміняно на числа, а не на цифри. 
          0 балів — всі інші варіанти. 
 
2. 2 бали — правильна відповідь, 
              + 1 бал — наведений приклад, 
              + 2 бали — показано, що більше 6 друзів бути не може. 
Повне рішення — 5 балів. 
 
3. 2 бали — правильна відповідь, 
              + 1 бал — вказано масу квадратика або 4 квадратиків, 
              + 1 бал — вказано масу зайця. 
Повне рішення — 4 бали. 
 
4. 3 бали — правильна відповідь, 
              + 2 бали — є пояснення, чому це не може бути квітень, 
              + 1 бал — є пояснення, чому це субота. 
               - 1 бал — є деякі неточності, не вистачає  пояснення. 
Повне рішення — 6 балів. 
 

5. 9 балів — правильний розв’язок.   
        3 бали — дві показані фігури однакові. 
        0 балів — всі інші варіанти. 
 
 

6. Правильний розв’язок — 9 балів. 
        5 балів — за найбільше трицифрове (984). 
        3 бали — за 953, 955. 
        2 бали — за 932, 933, 935. 
        2 бали — за ідею додавання 4-го розряду, але помилкове виконання. 
        0 балів — всі інші варіанти. 
 
7. 2 бали — правильна відповідь, 
              + 2 бали — записаний розв’язок. 
Повне рішення — 4 бали. 


